

ΣΑΛΠΙΓΞ

ΠΡΟ ΠΑΝΤΟΣ ΝΑ ΨΥΓΟΥΝ ΟΙ ΝΕΚΡΟΘΑΠΤΑΙ

Μίαν αξίωσιν επίτακτικήν, μίαν θέλησιν εξωτερικεύει μέχρι μοιρασίας η κοινή γνώμη εν Αθήναις και άπασα τη Ελλάδα... Καί διεργαζέται την θέλησιν ταυτήν ο τύπος δολωμένων, δστις μαινεται κατά της Κυβερνήσεως...

Δι' ημάς το έργον της πραγματικής σωτηρίας θα ήρξει η αληθής μόνον έάν καθίστατο δυνατή η αντίληψις της... Παραμένει δι' ημάς τούς Φιλελευθέρους ως θεμελιώδης αρχή, ως άσφαγής βράχος των αντίληψεών μας...

Εν μόνον δέν θέλομεν: Κυβέρνηση συνεχίζουσαν την έργο τουδ άσηθηδέναι πολιτικήν... Οχι Κυβέρνηση πολιτική, δικλωματικού και οικονομικού ντοκτρισαριστικισμού, όχι Κυβέρνηση νταϊραντισμού...

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΤΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ

Αθήναι 23 Αυγούστου Από της δευτέρας ανέλαβε την άρχιστρατηγίαν ο κ. Τρικούνης... Είς το Ίπουργείον των Στρατιωτικών συνεκρόθη πρό μαθημάτων της χύας μακρόν Ίπουργόν Σοβαρόν, παραθέτων μέγρη και πάσαν της όλης απομαρτυρίας...

Δεπτομέρεια της συνωμοσίας της Σμύνης... Ματαβήθησαν εις τον Παρισι δια του άπρωπλοίου «Αρχαίαι» εκ Σμύνης ο πρώην Δημάρχος Σμύνης μετά άλλων εις προκίτων Τούρκων... Ο Τούρκος τάος Δημάρχος όσον και οι άλλοι κρατούμενοι άσφακτικοί άντιοκίμνοι εις άλλον άσφακτον με τας Κεραλας άναμνησι, είχαν έννομη άντανασιν πόθεν, να μεταφέρου εις την Σμύνην με γράν άνδρουν όπλων και άλλα χειροβόλαια...

ΚΡΙΣΕΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Η τάος άτην Κυβερνητική και οι έργον του κ. Γούναρη θεωρούμεθα «Πρωτίη» ήμερη... Το Έθνος ένεπιστάθη τάς τύχας του, όπισθη όστις άρπανάτος και εις όρμη και εις όλο, και καλοήθηθα σήμερα να έγκαταλείψωμεν έδωθη έλευθερωθέντα και να επανέλθωμεν εοικότες, όστις δέν άπερμέναι δια τα έδωθη κατά και τοός. Ελληνικός πληθούσος πρό τα κατοικίον να ανακαταμ πάλον ούτε έτι έπώνον...

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΠΕΡΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗΝ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ

Παρισι, 22 — Ο «Χρόνος» δεικνύει, ότι οι Άθωνας Γάλλος άπερστράμνος κ. ν. Μαρτίου έλαβον όδηγας έκ μέρος του Κοι ν. Ορσολί όπως συνεργηθή μετά των άλλων συνάλλων του δια την συνέντην της προκλήσεως πρό του άμπελοκόου όπως προσέλθουν εις την Διάσκεψιν της Βενετίας...

ΑΝΑ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΑΣ

Αθήναι, 22 Αυγούστου Είς το μέτωπον όλοι οι αξιωματικοί... Κοινωνικαί διατηρή το Ίπουργείον των Στρατιωτικών δια της όποιος ένετέλλον άπαντες οι άξιωματικοί εις την ζώνην του άπορροχικού άξιωματικού της Στρατιάς... Αθήναι, 22 — Η Ελληνική Κυβέρνησις διαβάλλει άμφοτερόσως την πληροφορίαν, καθ' ην έλήγηται την άλλοον άπικύσαν τον Σομαρικήν εις την Μικράν Ασίαν...

Σοβαρά έπιτυχία εις την Κοβαλιτσιαν

Κατά την άποψιν του άπορροχικού Ίπουργού Σοβαρόν ο άληθής έπιτυχον τηλεγραφήμα, άγγέλλον σοβαράν έπιτυχίαν του στρατού μας εις τον όβριον τορκον... Κατά το τηλεγραφήμα, ομνηστικαί έθρηκαί όνοματι έπιστέθησαν έναντιον των ήττησών όθεν επί των όβριων της Κοβαλιτσιαν, μεταξύ Προβύθι και Βοκχ, Δεζήρ, Ο στρατός μας, άποκαλύθον όνοματι ταξοτήρων ταγματών, αναπετέθει άνάγρηφον τον έθρον και τον ήττησας ν' άπορροχί εν ήμίστη άσάφι...

Η προστάσις των Άγγλων διηνοών Σμύνης

Αθήναι, 23. Το θεολόγον «Σηθηρος Δότη», νοσηρής του Βουτυνικού Στόλου της Μεσοπείας, κατέλειπεν εις Σμύνην πρός τον σκοπόν να προστάσει τοός Βρετανούς, όπλοκόου και τα σφαίρατόν των, όστις τούτον ήθελον άπελάθη... Αθήναι, 23. — Η Ελληνική Κυβέρνησις διαβάλλει άμφοτερόσως την πληροφορίαν, καθ' ην έλήγηται την άλλοον άπικύσαν τον Σομαρικήν εις την Μικράν Ασίαν...

Η Γαλλία διά καθορίσει την ήμεραν

Αθήναι, 22. — Η Γαλλική Κυβέρνησις άκήρησε χύδη το άπόρροχον εις την ταλασίαν άγγλικήν διακονίαν και της συλλήσεως της Διασκεψής της Βενετίας... Αθήναι, 22. — Η Γαλλική Κυβέρνησις άκήρησε χύδη το άπόρροχον εις την ταλασίαν άγγλικήν διακονίαν και της συλλήσεως της Διασκεψής της Βενετίας...

Ποιοι λόγοι προκάλεσαν την έπίδωσιν

Παρισι, 22. — Ο «Χρόνος» ήμερη, ότι τρις γεγονότα προκάλεσαν την κεραικήν έπίδωσιν: ή ασυνάρτησις της Σμύνης, ο τελευταίος λόγος του κ. Λόδβ Τζούρι και ή άπορροχία της άπορροχίας του όπλοκόου εν Λαύον...

Ο κ. Τρικούνης προήδη εις άντισηρατηγίαν

Πληροφορούμεθα έκ έκτός των διατυμάνων περί άναβήσεως της άρχιστρατηγίας και των λοιπών των άπορροχων την τοσοδότηση των κ. κ. Δούρανη, Πάλλη και Σαρηγιάνη, κεραισικήν και έτερον Βασιλικόν Διατάγμα δια του όποιου προάγεται εις τον έθρον του άντισηρατηγού ο κ. Τρικούνης... Διαφάσκειται υπό των άπορροχων Κυβερνητικών άλλων αι έζης ήμερη: α) Ότι έγένετο ούδηποτε διάβημα πρός...

